

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente n° 20.27.0229.0002504/2023-93

SUMÁRIO DE EXPEDIENTE

Tipo de Expediente: Ofício

Tipo de Entrega: Eletrônica

Tipo de Protocolo: Interno

Criador: Ernesto Anizio Azevedo Melo

Prioridade: Baixa (Normal)

Data do Expediente: 26/04/2023 10:26:48

Critério de Acesso: Restrito

Resumo doPortaria nº 1.111/2023 - Convoca Membros **Documento:**do Ministério Público do Estado de Sergipe e

dá outras providências

Código do AssuntoDescrição do Assunto930014Protocolo/Consulta/ Empréstimo

AV. CONSELHEIRO CARLOS ALBERTO BARROS SAMPAIO, 505 CENTRO ADMINISTRATIVO GOV. AUGUSTO FRANCO Bairro: CAPUCHO - Tel:79-3209-2400 - CEP: 49081-010



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0002504/2023-93

PORTARIA Nº 1.111/2023

DE 25 DE ABRIL DE 2023

Convoca Membros do Ministério Público do Estado de Sergipe e dá outras providências.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 02, de 12 de novembro de 1990, e

CONSIDERANDO que, dentre outras atribuições, compete ao Corregedor Nacional do Ministério Público, a teor do disposto no artigo 130-A, parágrafo 3º, da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, e do artigo 18, incisos I, II, VII e XIV, da Resolução nº 92, de 13 de março de 2013 (Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público), realizar de ofício sindicâncias, inspeções e correições, receber reclamações, representações e denúncias de qualquer interessado relativas à atuação de membros do Ministério Público e dos seus serviços auxiliares;

CONSIDERANDO os termos do Ofício nº 44/2023/CN/CNMP, datado de 14 de fevereiro de 2023, assinado digitalmente pelo Excelentíssimo Senhor Corregedor Nacional do Ministério Público, Conselheiro Oswaldo D'Albuquerque Lima Neto, cadastrado no GED nº 20.27.0229.0000937/2023-13, que comunica a realização, no período de 2 a 4 de maio de 2023, da Correição Ordinária de Fomento à Resolutividade no Ministério Público do Estado de Sergipe, que ocorrerá na cidade de Aracaju, com o enfoque na atuação resolutiva deste Parquet, envolvendo projetos, iniciativas e/ou boas práticas resolutivas nas áreas de saúde, educação, meio ambiente, infância e juventude, patrimônio público, violência e vitimização policial, igualdade étnico-racial, segurança alimentar, violência de gênero, defesa da mulher, feminicídio, direitos da população LGBTQIA+, pessoa com deficiência, idoso, consumidor, defesa de outros grupos vulneráveis e direitos das vítimas e

CONSIDERANDO os termos do Despacho proferido pelo Excelentíssimo Senhor



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

Expediente n° 20.27.0229.0002504/2023-93

Corregedor Nacional, Conselheiro Oswaldo D'Albuquerque Lima Neto, no bojo do Processo CNMP nº 1.00160/2023-99, que determina, dentre outras, a seguinte providência: "convocar os Membros titulares e substitutos que respondam pelos referidos projetos, iniciativas e/ou boas práticas ativas para comparecerem a seus locais de trabalho durante o período de realização da correição, no horário compreendido entre as 8h e 18h, bem como para participarem da solenidade de abertura a ser realizada às 12h do dia 02 de maio de 2023", registrando-se, ainda segundo o referido comando administrativo, a necessidade de "informar aos Membros a serem correicionados que, durante o período da Correição Ordinária, não deverão ser desmarcadas eventuais audiências já designadas com réus presos nem sessões do Tribunal do Júri em razão das atividades correicionais."

RESOLVE:

Art. 1°. Convocar os Membros Titulares e Suplentes do Ministério Público do Estado de Sergipe, com atribuições nas Unidades abaixo discriminadas, a se fazerem presentes em seus locais de trabalho, no horário compreendido entre as 8h e 18h, durante o período de realização da correição da Corregedoria Nacional do Ministério Público, de 2 a 4 de maio de 2023, bem como para participarem da solenidade de abertura a ser realizada às 12h do dia 2 de maio de 2023, no Auditório Promotor de Justiça Valdir de Freitas Dantas, localizado no Pavimento Térreo do Edifício-sede do Ministério Público do Estado de Sergipe, situado na Avenida Conselheiro Carlos Alberto Barros Sampaio, nº 505, Centro Administrativo Gov. Augusto Franco, Bairro Capucho, Aracaju.

Art. 2°. Convocar os Membros Titulares e Suplentes do Ministério Público do Estado de Sergipe, com atribuições nas Unidades abaixo discriminadas, a participarem da reunião de encerramento dos trabalhos correicionais realizados pela Corregedoria Nacional do Ministério Público, que ocorrerá no dia 4 de maio de 2023, às 11h30min, no Auditório Promotor de Justiça Valdir de Freitas Dantas, localizado no Pavimento Térreo do Edifício-sede do Ministério Público do Estado de Sergipe, situado na Avenida Conselheiro Carlos Alberto Barros Sampaio, nº 505, Centro Administrativo Gov. Augusto Franco, Bairro Capucho, Aracaju.



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0002504/2023-93

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor nesta data, produzindo seus efeitos no período de 2 a 4 de maio de 2023, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Ernesto Anízio Azevedo Melo
Subprocurador-Geral de Justiça
Procurador-Geral de Justiça em Exercício

QUADRO DE UNIDADES

- -Centro de Apoio Operacional dos Direitos à Educação;
- -Centro de Apoio Operacional de Segurança Pública;
- -Centro de Apoio Operacional da Infância e Adolescência;
- -Centro de Apoio Operacional de Defesa do Patrimônio Público, da Ordem Tributária e do Terceiro Setor:
- -Centro de Apoio Operacional dos Direitos à Mulher;
- -Centro de Apoio Operacional do Meio Ambiente, Urbanismo, Patrimônio Social e Cultural;
- -Centro de Apoio Operacional dos Direitos à Saúde;
- -Centro de Apoio Operacional de Proteção ao Rio São Francisco e às Nascentes:
- -Centro de Apoio às Atividades Cíveis e Criminais;
- -Coordenadoria Permanente de Autocomposição e Paz (COAPAZ);
- -Promotoria de Justiça dos Direitos do Consumidor de Aracaju;
- -6ª Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão de Aracaju e
- -8ª Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão de Aracaju



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0229.0002504/2023-93

Expediente assinado eletronicamente por **Ernesto Anizio Azevedo Melo***, em 26/04/2023 10:26:48, conforme art. 1°, III,"b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site https://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/publico.html#/Expediente/ConsultaP ublica informando o número do expediente: 20.27.0229.0002504/2023-93.